



У НАРОДНОМ ПОЗОРИШТУ НОВИНАРИМА "НОВОСТИ" ДОДЕЉЕНЕ ЗЛАТНЕ ЗНАЧКЕ КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ СРБИЈЕ

Признања Ђорђевићу и Гагричићу

У ПРЕПУНОЈ сали сцене "Раша Плаовић" Народног позоришта, јуче су свечано уручене Златне значке, које за допринос развијању културне делатности, додељују КПЗ Србије и Министарство спољних послова, управа за сарадњу са дијаспором. Ово признање добило је 55 прегалаца, међу којима су Бранислав Ђорђевић, уредник рубрике за културу "Вечерњих новости" и Драгољуб Гагричић, дугогодишњи новинар нашег листа и писац. Одлуке је донео жири у саставу Живорад Жика Ајдачић, Урош Дојчиновић, Божица Велуосис, Миомир Филиповић Фића и Миролjub Филиповић Филимир. Бранислав Ђорђевић наставља традицију значај-

Пет повеља

ДОДЕЉЕНО је и пет повеља, које су добили: "Срби за Србе", хуманитарна организација регистрована у 11 држава, "Метоксија за младе", хуманитарно удружење грађана, Фестивал поезије младих Врбас, часопис "Глас густара" из Торонта и Зоран Гуговић, директор и власник издавачке куће "Православна реч".

них српских новинара који су се ставили у службу ширења знања о културним и уметничким ствараоцима и њиховим делима. Уредник је и додатка "Култура",



СВЕЧАНО Зоран Аврамовић уручује награде Браниславу Ђорђевићу и Драгољубу Гагричићу

који је драгоцен документ о српској култури - наведено је у образложењу.

Гагричић је иницијатор и учесник низа активности на заштити баштине, очу-

вању наслеђа и традиције и неговању културе сећања на претке, а аутор је и четири књиге са завичајном тематиком, оциенили су чланови жирија.

Међу лауреатима су и писци Радомир Уљаревић, Мирјана Булатовић, Јеремија Лазаревић, Власта Н. Ценић, Душица Миловановић Марика, сликари

Иван Вешовић, Раде Димитријевић, Илија Драшовић Луђевица, историчари Радомир Ј. Поповић и Дејан Антић, глумац Бранислав Ковић, пијанисткиња Нада Колунџија, социолог Милутин Матић, музички уметници Дубравка Лонцковић и Сениша Туферић, новинари Срђан Бошковић, Миљивоје Грчић, Оливера Ковачевић...

Посетиоце и награђене поздравили су Ђорђе Миљиневић, министар без спољних послова и Радован Локић, помоћник министра културе. ■ Д.Бт.